
Σε απόλυση προχώρησε η εργοδοσία των φροντιστηρίων
“ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ” Θεσσαλονίκης του εργαζόμενου Βασίλη
Τσιράκη, μετά από 25 χρόνια δουλειάς στο χώρο της
ιδιωτικής εκπαίδευσης, εκ των οποίων τα 3 τελευταία
χρόνια στα εν λόγω φροντιστήρια.

Ο ιδιοκτήτης των φροντιστηρίων  Άρης Τεμεκενίδης, που ας σημειωθεί είναι γενικός γραμματέας της
ΟΕΦΕ (Ομοσπονδία ιδιοκτητών φροντιστηρίων), προχώρησε στην καταγγελία της σύμβασης λίγες μόλις
εβδομάδες μετά την έναρξη της νέας ακαδημαϊκής χρονιάς.

O Βασίλης Τσιράκης όντας μέλος του Σωματείου εργαζομένων στα φροντιστήρια ιδιωτικών
εκπαιδευτικών (Σ.Ε.Φ.Ι.Ε), είχε αντιδράσει στην αρχή της σχολικής χρονιάς μαζί με το Σωματείο και
άλλους εργαζόμενους, μέσα και από την προσπάθεια δημιουργίας Επιτροπής αγώνα στο φροντιστήριο,
ενάντια στην αναγγελθείσα από τον εργοδότη μείωση των ήδη εξαθλιωμένων ωρομισθίων,  με
αφορμή την επιβολή του ΦΠΑ στην ιδιωτική εκπαίδευση.

Μετά την εξέλιξη αυτή η εργοδοσία προχώρησε τις επόμενες ημέρες σε ανάκληση(!) των ήδη δοθέντων
ωρών στον εργαζόμενο, ενώ μετά από παρέμβαση του ΔΣ του Σωματείου στο φροντιστήριο και
συνάντηση με τον εργοδότη, αυτός υποσχέθηκε αφενός την επιστροφή των ήδη δοθέντων διδακτικών
ωρών στον εργαζόμενο και αφετέρου την συμπλήρωση των ωρών στον ίδιο και σε άλλους εργαζόμενους,
με βάση τις ώρες που είχαν την περσινή ακαδημαϊκή χρονιά. (Να σημειωθεί πως ο συγκεκριμένος
εργαζόμενος είχε την περασμένη χρονιά ωράριο 17 ωρών την εβδομάδα).

Αντί γι αυτό όμως ο ιδιοκτήτης του φροντιστηρίου Άρης Τεμεκενίδης  όχι μόνο δεν επανέφερε στον
εργαζόμενο τις ήδη δοθείσες διδακτικές ώρες, αλλά προχώρησε απροκάλυπτα στην απόλυσή του,
ένα μόλις μήνα μετά την πρόληψη του στο φροντιστήριο και μάλιστα την επέδωσε με δικαστικό
κλητήρα, λίγα λεπτά μετά τη συνάντηση που είχε με τον εργαζόμενο μετά από προτροπή της Ο.Ι.Ε.Λ.Ε.

Να σημειωθεί πως το καλοκαίρι ο συγκεκριμένος εργοδότης είχε προχωρήσει σε απόλυση άλλων
τεσσάρων εργαζομένων στο “Ανατολικό” με την μορφή της μη ανανέωσης της σύμβασης τους.

Ανακοίνωση – Καταγγελία για τις εξελίξεις στο “ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ”, αλλά και στα φροντιστήρια “ΒΑΚΑΛΗ” και
“ΜΠΑΧΑΡΑΚΗ” εξέδωσε  το Δ.Σ του Σ.Ε.Φ.Ι.Ε Θεσσαλονίκης, όπου μεταξύ άλλων αναφέρεται πως “…Η
εργοδοσία, κατόπιν οργανωμένου σχεδίου, αποφάσισε να μετακυλήσει ξανά την μείωση των κερδών της
στις πλάτες των εργαζόμενων, προχωρώντας σε μειώσεις ωρομισθίων, ωρών αλλά και  απολύσεων” και
ότι “…Ο ΣΕΦΙΕ είναι αποφασισμένος να μην το αφήσει να περάσει. Θα αντισταθούμε με όλες μας τις
δυνάμεις με ταξικό προσανατολισμό και οργάνωση παντού”.
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